

Kouzelné Vánoce u T-Mobile: statisíce dárků, pro každého

24.10.2024 - | T-Mobile Czech Republic

Rodinná společenská hra, sluchátka ke každému telefonu, vánoční TV i horký vánoční nápoj na prodejně nebo bonusové kredity. T-Mobile představuje letošní bohatou vánoční nabídku, která přinese odměny pro všechny a nezapomíná ani na podporu charitativních projektů.

Vánoce se blíží a T-Mobile přináší i letos štědrú nadílku, která potěší každého. Aby se všichni zákazníci cítili #MeziSvámi, připravil si pro ně operátor překvapení v podobě zábavné společenské karetní hry Dvojitá výhra. Stačí si jen vyzvednout kód v Magenta Moments (v aplikaci Můj T-Mobile) a zajít si pro tento speciální vánoční dárek na prodejnu. „V letošní vánoční nabídce máme připravené překvapení pro každého. Kromě společenské hry, jež ke stolu přivede naše nejbližší a přinese spoustu zábavy, je při vyzvednutí na prodejně připravena ještě další pozornost v podobě vánočního nápoje Horký Kitl jablko se skořicí. A kdo si během vánočního období zakoupí telefon za štědré zvýhodněnou cenu se smlouvou na 24 měsíců, může se těšit na oblíbená bezdrátová sluchátka Baseus za pouhou 1 Kč. Nezapomínáme ani na potřebné. Věříme, že letošní Vánoce si u nás užijete opravdu každý,“ dodává Maximiliano Bellassai, obchodní ředitel pro rezidentní zákazníky společnosti T-Mobile.

V listopadu budou k dispozici speciální dotace na modely značky Samsung: (sleva 4 498 Kč). (sleva 10 000 Kč). Zajímavé dotace poběží na všechny telefony, které T-Mobile zákazníkům nabídne a také na chytré hodinky, tablety a televizory, PlayStation, Apple iPhone, Apple Watch či iPad a T Phone 2, T Phone 2 Pro a T Tablet včetně starších generací. Ke všem telefonům lze pořídit sluchátka za 1 Kč. Vánoce plné radosti pro všechny Vánoční nadílka přináší krásné dárky i majitelům předplacených karet - např. skvělou příležitost zahrát si dobíjecí loterii o roční rentu.

Ze všech dobití v minimální výši 200 Kč v termínu 1. - 30. 11. bude vylosováno 100 výherců, kteří získají bonusový kredit na každý měsíc po celý příští rok, a to ve stejné výši, jakou mělo jejich vylosované dobití. Deset šťastlivců navíc dostane zbrusu nový mobilní telefon T Phone. K tomu všemu je připravena 50% sleva na roční a půlroční balíčky dat: 24 GB na rok (12 x 2 GB/30 dní) nebo půl roku (6 x 4 GB/30dní) za 699 Kč (pův.1 398 Kč). Balíčky lze na e-shopu koupit i jako příjemný dárek ve formě dárkového poukazu. Další nadílka čeká na zákazníky v prosinci. Pestrá vánoční nabídka čeká i na firemní zákazníky. Všichni VSE (drobní podnikatelé) se mohou u zakoupeného hardwaru také těšit na oblíbená sluchátka Baseus za 1 Kč. Ostatní firemní zákazníci pak při zakoupení balíčku Data Extra jednorázově (5, 10, 20 GB) naleznou v aplikaci Můj T-Mobile Víkendový balíček na první a poslední adventní víkend (29.11. - 1.12. a 27.-29.12.) za 1 Kč. Při zakoupení jakéhokoli balíčku Data Extra opakovaně v průběhu listopadu si pak mohou rozbalit dárek v podobě balíčku Neomezená data na 7 dní. Dalším provoněným korunovým dárkem jsou Data Extra neomezeně na víkend při objednávce předplatného Watch Connection. Aby si advent v kruhu nejbližších a #MeziSvámi mohl zpříjemnit opravdu každý, běží současně pro koncové i firemní zákazníky atraktivní akce na tarify MAGENTA TV - pro nové uživatele nabízí operátor k vyzkoušení Tarif S, M a L za jednotnou cenu 199 Kč na 6 měsíců nebo na 12 měsíců při současném objednání fixního internetu.

Ve vánoční nadílce nechybí ani dva nové modely televizorů Philips (Philips 55PUS7409/12 a Philips 65PUS7409/12), na které lze využít slevu 2 728 Kč, resp. 4 278 Kč při pořízení společně s MAGENTA TV službou. Provoněná nadílka programů MAGENTA TV bude oznámena 1. listopadu. Ani letos nebude chybět speciální adventní kalendář, který bude dostupný od prosince v aplikaci Můj T-Mobile

a sekci Magenta Moments. Každé okénko přinese jiný druh zábavy či překvapení. Detaily budou zveřejněny rovněž v listopadu. Vánoční nabídku podpoří také marketingová kampaň s claimem „Spojení začíná tam, kde bariéry končí“. Detaily ke kampani operátor sdělí v samostatné tiskové zprávě. Firma také každoročně v období Vánoc podpoří charitativní projekty a lidi v těžké životní situaci, a to jak finančními sbírkami, tak plněním konkrétních přání. Dobročinná sbírka se už tradičně objeví i v aplikaci Můj T-Mobile. Detaily charitativní podpory budou zveřejněny rovněž v listopadu. Více na vánoční stránce www.t-mobile.cz/vanoce . T-Mobile je největší operátor v ČR, který poskytuje mobilní služby již 6,5 milionům zákazníků. Neustále inovuje a rozšiřuje mobilní infrastrukturu a jako digitální leader T-Mobile zásadně přispívá digitalizaci Česka budováním a rozvojem optické infrastruktury s cílem naplnit svou dlouhodobou vizi o Propojené zemi.

Na průmyslovém využití 5G sítí T-Mobile spolupracuje s předními českými a moravskými technickými univerzitami, na nichž buduje privátní kampusové sítě. Společné projekty v podobě inovačních hubů a testbedů pak cíleně podporují digitalizaci firem, startupy a rozvoj inovačního prostředí v ČR. T-Mobile je stabilním a silným partnerem malých i velkých firem, kterým nabízí nejmodernější datacentra a pokročilá řešení pro bezpečnou a spolehlivou správu dat. Služby v oblasti kybernetické bezpečnosti či cloudová a systémová řešení využívají nejen korporace a státní správa, ale také drobní živnostníci. Jednou ze strategických priorit společnosti je ohleduplné a udržitelné podnikání. V rámci ESG agendy se T-Mobile dlouhodobě zaměřuje na opatření vedoucí ke zmírnění klimatických změn a zvyšování digitální gramotnosti české populace. Operátor cíleně podporuje neziskové organizace a znevýhodněné skupiny a pomáhá při mimořádných událostech. Více informací o společnosti najdete na www.t-mobile.cz . Kontakt na tiskové oddělení : press@t-mobile.cz

<https://www.t-mobile.cz/cs/tiskove-materialy/tiskove-zpravy-t-mobile/kouzelné-vánoce-u-t-mobile-statistice-darku-pro-kazdeho.html>